

## 【交流特区】教牧之道：哪天再重聚？—陈弟兄



很感谢主的恩典，感谢主的预备，能参加教牧之道的学习，作为这一届的学员，我想大家和我感想感受差不多。

### 由陌生到熟络

第 1 次到学校大家都不太熟悉，到渐渐的有点了解了，却很快结束了。第 2 次去学校时就遇到了麻烦，去学校不太顺利，后来又有了什么动荡……在第 2 次学习时大家还商议第 3 次、第 4 次、毕业的好多事项。

### 当实体变遥距

然后因着疫情，第 3、4 次在学校和老师同学们相见学习的机会就没有了，人人都戴上口罩，蒙面了。

说实话，上网课没有实体学校的效果好，我们学习不是为了学多少的知识，而是让我们的生命更长进，在生活、工作、事奉当中见证主的名，在雅 1: 22 中说：“只是你们要行道，不要单单听道，自己欺哄自己。”感谢主给我这个机会，通过学习，在我事奉中也能把学到的实践出来。

### 感谢老师的付出

感谢老师们！在第 2 次特殊的环境当中，依然来到学校给我们上课，第 3、4 次网络上的课程，学校老师们还要有很多预备，谢谢老师们的辛苦付出。

我们是这时代的见证人，我们更是这时代教会的见证人，很盼望和老师同学们在学校还有相见的机会。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。